
Referat af bestyrelsesmøde den 12. januar 2009 på sekreta-
riatet i Solrød.  
 
Tilstede: Willy Håkonsson (WH)  Kurt Christiansen (KC) 
  Preben Rasmussen (PR) Erik Bolt Sørensen (EBS)  
  Niels Schølin (NS)  Svend Andersen (SA) 
  Steffen Wanscher (SW) Kurt Søndergaard (KS) 
 
Afbud:  Kristian Lund-Andersen (KLA)  
 
 
Godkendelse af referat  
 
Referatet af 20. oktober godkendt med EBS tillæg omkring boldaftalen og WHs 
bemærkning om at aftalen blev godkendt. 
 
 
Beslutningssager: 
 
Skal SLTU støtte DTF Grand Prix:  
Vi er positive omkring stævneformen men det skal først gå i gang til oktober 
2009, så det kan sælges stort og man kan nå at arrangerede det praktiske. 
Nogle eksisterende turneringer opgraderes, så der skal måske kun findes 3-4 
nye på landsplan. Vi afventer et gennemarbejdet oplæg fra DTF, incl. meget 
mere om økonomi. Der skal være mulighed for lokale sponsorater. 
 
Opfølgning på SLTUs klubundersøgelse:  
Vi arbejder videre med skemaet. Svarene skal/kan være rettesnor for noget af 
bestyrelsens og KAUs fremtidige arbejde.  
 
Street tennis ansøgning fra Roskilde:  
Da Roskilde TK ikke vil stå inde for projektet kan vi ikke støtte det. WH svarer 
ansøgeren.  
 
Forslag om samarbejde med DGI:  
Vi afventer KC reviderede oplæg og tager det med på næste/fremtidige 
dagsorden. 
 
 

Regnskab 2008:  
 
Det foreløbige regnskab udviser et overskud på 160. t.kr. og det kan der ikke 
rigtigt ændres på. Revisionen har ikke kigget på det endnu men der bliver nok 
ikke ændret det store. SW laver skriftligt oplæg til årsberetningen. Der skal stå 
at der er en kursregulering på vores obligationer, men at der ingen realiserede 
tab er.  
Uddannelsesudvalget overflyttes til Klubaktivitetsudvalget.  
 
 
 
 



Budget 2009:  
 
Budgettet udviser et overskud på 10 t.kr. Der er afsat 100 t.kr. til IT-udvalget 
og KAU får yderligere 20 t.kr. Hallejen stiger fra 130 kr. til 140 kr. i timen.  
Der skal være en note i regnskabet, hvor der står hvad vi får af materielle 
goder fra LS-Sport. 
 
 
Orientering fra formanden: 
 
WH er blevet ringet op af Nordic Sports Group, som stod for CW stævnet på 
Fyn, og spurgt om de kunne få adresselabels til alle vores klubber da 
arrangementet muligvis skal holdes i Farum. De skal søge efter hjælpere. 
Hillerød vil muligvis også gerne stå for det. Vi giver dem gerne adresselabels 
men vi skal lige se brevet før end det udsendes. 
  
 
Generalforsamling 2. marts 2009: 
 
Det er WH som taler om sponsoraftalen, også hvis der kommer spørgsmål fra 
salen. WH vil hellere tale/skrive om fremtiden. Udvalgene skriver om det 
forløbne år. WH skriver sin beretning inden for en uges tid.  
 
 
Nyt fra udvalgene: 
 
KC: fortalte om arbejdet med det nye TAP-system og det skal gerne sættes i 
gang til foråret og så kunne bruges fra og med indendørssæsonen 2009/10. 
Der er ikke holdt møde med DIF om Infosportsystemet men der arbejdes 
alligevel på et system om resultatopdatering og opdatering af spillerdata i det 
hele taget.  
 
NS: turneringerne kører men måske skal der skæres ned næste sæson, da det 
også er svært at skaffe banetimer. Golden Age er med 8 hold og med ny 
sammensætning. Bliver det en succes kører vi samme koncept ude 2009. 
 
EBS: der har været udvalgsmøde kort før jul hvor der blev seedet. 
 
SA: der er møde i udvalget på onsdag og det kommer der et referat af.  
 
PR: har været til klubudviklingsmøde i Nyborg den 10/1.  
 
KC spurgte NS om status på Erik Terps arbejde. Har henvendt sig og Erik ville 
gennemgå det på seminaret i Nyborg. Men det er vist ikke sket. Vi vil gerne 
have besked om hvad han har lavet hos os i 2008. 
Vi har forventninger om at han laver noget arbejde på og for Sjælland.  
KC er ikke enig i at der skal satses på klubberne med 100-300 medlemmer. 
Det er umiddelbart dem som fungerer godt. 
NS foreslog at der skulle holdes igangsætterkurser central på Sjælland og så 
invitere de 20 mindste klubber. Tager kontakt til Carl Toft og arrangerer 
sammen med ham. 



Debatpunkter:  
 
Intet at bemærke 
 
 
Udeståender: 
 
WH har modtaget ny TSU-rapport som han rundsender til alle. SA læser den og 
kommenterer. 
 
WH ringet til Michael Ask om noget SLTU historie men ikke hørt tilbage fra ham 
endnu. 
 
Udkast til forretningsorden skal være klar til første møde efter generalforsam-
lingen 2009.  
 
 

Eventuelt 
 
Porto- og distributionstilskud fra bladpuljen kan søges, dog maximalt til de 
faktiske udgifter. Mon DTFs konsulenter ved noget om det? De skal også 
reklamere for vores og andres aktiviteter og muligheder. 
Vi skal have det med på vores hjemmeside. 
 
WH havde folder med om sportshaller, som er væsentlig billigere end de 
traditionelle. De er ny anlægssponsor. 
 
Vi vil gerne reklamere for Kurt Jensen der er anlægsentrepenør, hvis klubberne 
har anlægsproblemer. 
 
Der er Davis Cup i Kolding den 6-8. marts.  
 
 
Næste møde 
 
Næste møde bliver den 9. marts kl. 17 og der spises på kontoret. 
 
Generalforsamling den 2/3 2009 hvor vi mødes kl. 16. 
 
 
Solrød Str. den 15. januar 2009  
Kurt Søndergaard 
 


